

兴业银行平顶山分行 首家党建惠农驿站揭牌

□记者 张超 文图

本报讯 9月26日上午，兴业银行平顶山分行与新华区李庄村联合开展“党建引领聚合力·结对共建促发展”主题党日活动，该行首家党建惠农驿站在李庄村村委会揭牌成立，双方共同签订党建共建协议，以“党建+金融”的服务模式，将金融惠民服务落到实处。

当天上午10点30分，揭牌仪式举行。兴业银行郑州分行党委委员、行长助理陈志红出席仪式，兴业银行平顶山分行党委书记张庆、李庄村党委书记辛建以及部分银行职工、李庄村村民、驻地商户代表参加仪式。张庆和辛建共同为党建惠农驿站揭牌。仪式结束后，一行人来到李庄村村委会，参观了装饰一新的党建惠农驿站。据悉，该驿站是兴业银行平顶山分行在我市倾力打造的首家末端金融服务场所，可以提供开卡、结算、理财等服务，为村民提供金融产品和服务和生活便民措施。

“目前李庄村常住人口



张庆(右一)和辛建(右二)共同揭牌

3100人，村民面临着金融知识缺乏、金融信息不对称等问题。党建惠农驿站将运用金融手段，帮助群众解决实际金融困难，切实为大家做好事做实事。”辛建说。

随后，双方签订党建共建协议书。根据协议，双方将秉持“党建资源互享、党建优势互补、党建载体互融、党建活动互参”的原则，以“抓学习、促提升”和争创“先进基层党组织”为目标，

兴业银行平顶山分行党委定期赴李庄村开展座谈，适时互相参加对方的理论知识培训与讲座，共同探讨新形势下开展党建工作的新思路、新举措，通过党建联建促进双方党建与业务高质量发展。

签约仪式结束后，兴业银行平顶山分行向与会村民、企业主开展金融知识宣传，并慰问了该村6名党员代表，为他们送去粮油等慰

问品。

党建惠农驿站是兴业银行平顶山分行践行以乡村振兴为宗旨的具体体现，以党建室为依托点，以李庄村为试验田，特别推出“暖心服务”计划，面向周边社区居民、商户等，提供社区共建、金融产品服务以及便民措施，打通金融服务“最后一公里”，让兴业银行真正成为居民的好伙伴。

舞钢农商银行举办 网络安全意识培训

本报讯 9月22日下午，舞钢农商银行举办网络安全意识专题培训，信息科技部全体成员、各支行(部室)、分理处负责人等40余人参加。

培训前，该行纪委书记张大召作了培训动员讲话，强调网络安全是金融活动安全开展的重要前提，全员要提高对网络风险危机的认知，杜绝侥幸和麻痹心理。

随后，该行信息科技部培训人员讲解了网络安全环境中常见的风险识别及防范，分析了一些网络攻击方式和对应的安全防护措施。

此次培训的开展，有效提升了该行干部职工网络安全意识，为各项安全管控措施的落地奠定坚实基础。(苗家企 朱梦楠)

交行平顶山新华支行 开展消防安全检查

本报讯 为做好国庆期间消防安全工作，9月23日，交通银行平顶山新华支行在网点内进行了消防安全检查。

检查中，网点负责人聂全通安排各区域负责人重点对营业场所的安全出口、疏散通道是否畅通，应急照明装置、疏散指示标志等是否符合消防安全要求，灭火器、消防栓等消防设施是否完好有效等重要环节进行资质检查。针对发现的问题，当场整改或制订整改计划。同时细化了员工岗位职责，考察员工日常消防应急能力。

此次检查有效排查了网点消防安全隐患，强化了员工的安全意识，为国庆期间安全生产经营打下坚实基础。(黄鹏 朱梦楠)

农行平顶山分行成功 堵截一起电信网络诈骗

本报讯 近日，农行平顶山分行工作人员成功堵截一起电信网络诈骗事件，为客户避免损失3万元。

9月20日中午，两位客户来到该行所属汝州市支行纸坊分理处办理转账业务，表示需要给对方转账3万元货款，支付在微信上订购的自热米饭食材。大堂经理张智源便询问对方公司账号，客户表示对方未提供公司账号，只提供了个人账户。工作人员立刻警觉起来。

经询问得知，此客户通过公司的企业微信与对方联系，经查询，该公司企业微信的注册日期是2022年9月9日，张智源心生疑惑，一个长期进行销售的公司，怎么可能刚刚注册企业微信？随即拨打对方电话，要求提供营业执照。随后，张智源发现对方提供的营业执照上的公司名称与企业微信上注册的公司名称不符，确定客户遭遇了电信网络诈骗。客户这才如梦方醒，连声道谢。该行工作人员凭借敏锐的洞察力和强烈的责任感，及时避免了客户的资金损失。(孟蕾 王宇飞)

强化军银合作 实现互利共赢

宝丰农商银行贴心服务“准新兵”

本报讯 近日，宝丰农商银行文峰分理处为60名应征入伍“准新兵”办理金融燕卡及手机银行等业务，满足优待金发放需求。

了解到2022年秋季应征入伍“准新兵”需要开办银行卡用于领取优待金，该分理处立即与县人民武装部取得联系，制定实施方案，为应征入伍“准新兵”办理金融燕卡。

为快速帮助“准新兵”办理业务，该分理处开设绿色通道，开启两台智能柜员的发卡功能。工作人员有序分工，耐心引导60名

“准新兵”排队、填表、录入信息(如图)，并为其开通了免费手机银行服务功能。

短短两个小时，该行员工圆满完成此次办卡任务，现场办理58张优待金领取卡，开通手机银行53户。

作为一家扎根本土、服务城乡的地方性金融机构，该行通过开展多种形式的军银共建活动，不断强化军银合作关系，积极探索新时代拥军优抚工作的新模式，创新信贷产品、优化金融服务，努力实现互利共赢的良好局面。(张琼雅 张伟伟/文 张琼雅/图)



市财政局启动政府采购代理机构监督评价工作

□记者 王代诺
通讯员 王笑熿

本报讯 9月21日，据市政府采购服务中心主任张金党介绍，为加强政府采购代理机构监督管理，规范代理机构职业行为，推动代理机构专业化发展，市财政局

自9月份开展2022年全市政府采购代理机构监督评价工作。

本次监督评价通过“双随机一公开”方式，抽取14家代理平顶山市政府采购项目的代理公司作为监督评价单位。按照国家财政部、省财政厅要求，被确定

为监督评价对象的代理机构抽取代表性项目不少于5个，其中县(市、区)项目不少于40%，项目范围以进入公共资源交易中心开展的政府采购活动为主。评价主要内容包括企业基本情况、业绩与人员情况、管理情况、失信与处理处罚情况

等。监督评价工作采取书面审查、实地考察等多种形式相结合的方式开展，分为材料报送、书面审查、现场核查、处理处罚、汇总报告5个阶段。

9月20日，市财政局组织召开监督评价工作动员会，14家被评价单位参加会议。